
 

 

EXERCICE 1 :  

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

        5. Sur l’intervalle ]3; +∞[ on considère la fonction : 𝑔: 𝑥 ↦
16

(𝑥−3)(𝑥+5)
. 

            a. Déterminer les réels 𝑎 et 𝑏 tels que : 𝑔(𝑥) =
𝑎

𝑥−3
+

𝑏

𝑥+5
. 

            b. En déduire une primitive de 𝑔 sur ]3; +∞[ . 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

EXERCICE 2 :  
 
 
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

EXERCICE 3 :  

Soit l’équation (E) : 𝑦′ − 3𝑦 = 3𝑥2 + 𝑥 + 2. 

1. Vérifier que la fonction 𝑔: 𝑥 ↦ −𝑥2 − 𝑥 − 1 est une solution particulière de (E). 

2. Montrer que 𝑓 est solution de (E) équivalent à 𝑓 − 𝑔 solution de (E’) : 𝑦′ − 3𝑦 = 0. 

3. En déduire les solutions de (E’) puis de (E). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

EXERCICE Bonus : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


